
鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問１．性別
1. 男 782 ( 42.7)
2. 女 1,027 ( 56.1)
3. その他 6 ( 0.3)
4. 無回答 15 ( 0.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問２．年齢
1. 20歳未満 130 ( 7.1)
2. 20～29歳 158 ( 8.6)
3. 30～39歳 227 ( 12.4)
4. 40～49歳 263 ( 14.4)
5. 50～59歳 281 ( 15.4)
6. 60～64歳 156 ( 8.5)
7. 65～69歳 195 ( 10.7)
8. 70歳以上 406 ( 22.2)
9. 無回答 14 ( 0.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問３．職業
1. 会社員 531 ( 29.0)
2. 教員・公務員 93 ( 5.1)
3. 自営業、会社経営（農業等含む） 116 ( 6.3)
4. パート、アルバイト 293 ( 16.0)
5. 専業主婦・主夫 272 ( 14.9)
6. 学生 131 ( 7.2)
7. 無職（特に職についていない） 323 ( 17.7)
8. その他 43 ( 2.3)
9. 無回答 28 ( 1.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問４．（同居している）家族構成
1. 単身 167 ( 9.1)
2. 夫婦のみ 485 ( 26.5)
3. 親子（２世代） 976 ( 53.3)
4. 親・子・孫（３世代） 145 ( 7.9)
5. その他 36 ( 2.0)
6. 無回答 21 ( 1.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問５．住んでいる地区
1. 鴻巣地区（富士見町を含む） 415 ( 22.7)
2. 箕田地区 232 ( 12.7)
3. 赤見台地区 94 ( 5.1)
4. 田間宮地区 219 ( 12.0)
5. 馬室地区 127 ( 6.9)
6. 松原地区 120 ( 6.6)
7. 笠原地区 29 ( 1.6)
8. 常光地区 43 ( 2.3)
9. 吹上本町、筑波地区 58 ( 3.2)

10. 南、吹上、吹上富士見、大芦地区 146 ( 8.0)
11. 榎戸、荊原、北新宿、新宿地区 78 ( 4.3)
12. 鎌塚、下忍、袋地区 107 ( 5.8)
13. 前砂、明用、三町免、小谷地区 20 ( 1.1)
14. 屈巣地区 47 ( 2.6)
15. 広田地区 53 ( 2.9)
16. 共和地区 29 ( 1.6)
17. 無回答 13 ( 0.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問６．よく利用する駅（１つ）
1. 鴻巣駅 939 ( 51.3)
2. 北鴻巣駅 307 ( 16.8)
3. 吹上駅 327 ( 17.9)
4. 北本駅 175 ( 9.6)
5. 行田駅 50 ( 2.7)
6. 無回答 32 ( 1.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問７．鴻巣市にお住まいになって、何年になりますか
1. 生まれてからずっと 473 ( 25.8)
2. 20年以上 809 ( 44.2)
3. 10年以上20年未満 246 ( 13.4)
4. ５年以上10年未満 106 ( 5.8)
5. ５年未満 182 ( 9.9)
6. 無回答 14 ( 0.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問８．このアンケートは、市の最上位の計画である鴻巣市総合振興計画の進行管理に役立てる予定ですが、総合振興計画をご存じですか
1. 知っている 117 ( 6.4)
2. 名前だけは知っている 378 ( 20.7)
3. 知らない 1,316 ( 71.9)
4. 無回答 19 ( 1.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0
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鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問９．現在の鴻巣市は、住み良いまちであると思いますか（１つ）
1. 住み良い 304 ( 16.6)
2. どちらかといえば住み良い 659 ( 36.0)
3. 普通 711 ( 38.9)
4. どちらかといえば住みにくい 107 ( 5.8)
5. 住みにくい 36 ( 2.0)
6. 無回答 13 ( 0.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問10．以前（10年くらい前）と比べて、鴻巣市は住み良いまちになりましたか（１つ）
1. かなり住み良くなった 153 ( 8.4)
2. やや住み良くなった 564 ( 30.8)
3. 変わらない 758 ( 41.4)
4. やや住みにくくなった 77 ( 4.2)
5. かなり住みにくくなった 30 ( 1.6)
6. 10年前は住んでいなかったのでわからない 232 ( 12.7)
7. 無回答 16 ( 0.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問11．鴻巣市にこれからも住みつづけたいと思いますか（１つ）
1. ずっと住みつづけたい 652 ( 35.6)
2. 当分は住んでいたい 662 ( 36.2)
3. わからない 407 ( 22.2)
4. できれば転居したい 76 ( 4.2)
5. すぐにでも転居したい 14 ( 0.8)
6. 無回答 19 ( 1.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問12．鴻巣市は、将来都市像である「花かおり 緑あふれ 人輝くまち こうのす」を目指して、様々な政策を展開しています。あなたは、花や緑を生かしたまちづくりが進められていると思いますか（１つ）
1. 十分に進められている 254 ( 13.9)
2. まあまあ進められている 1,211 ( 66.2)
3. あまり進められていない 289 ( 15.8)
4. 進められていない 50 ( 2.7)
5. 無回答 26 ( 1.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問13．この１年間に、花を育てたり、花を飾ったりしましたか（１つ）
1. 常に、育てるか、飾っている 607 ( 33.2)
2. 季節によって、育てるか、飾っている 317 ( 17.3)
3. ときどきは、育てるか、飾っている 460 ( 25.1)
4. 育てたり、飾ったりしていない 429 ( 23.4)
5. 無回答 17 ( 0.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問14．５年前と比較して、鴻巣市のまちのにぎわいが向上していると思いますか（１つ）
1. 思う 192 ( 10.5)
2. やや思う 708 ( 38.7)
3. やや思わない 489 ( 26.7)
4. 思わない 387 ( 21.1)
5. 無回答 54 ( 3.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問15．鴻巣市は、住宅、商業、農業、工業、公園などの用地が相互に調和のとれた土地利用がされていると思いますか（１つ）
1. 調和のとれた土地利用がされている 109 ( 6.0)
2. 調和のとれた土地利用がされている部分が多い 806 ( 44.0)
3. 調和のとれた土地利用がされていない部分が多い 691 ( 37.8)
4. 調和のとれた土地利用がされていない 151 ( 8.3)
5. 無回答 73 ( 4.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問16．市内の公共交通環境（民間路線バス、フラワー号、デマンド交通など）に満足していますか（１つ）
1. 満足 109 ( 6.0)
2. どちらかといえば満足 275 ( 15.0)
3. 普通 977 ( 53.4)
4. どちらかといえば不満 282 ( 15.4)
5. 不満 138 ( 7.5)
6. 無回答 49 ( 2.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問17．どのくらいの頻度で、スポーツ・軽スポーツ（ラジオ体操、ウォーキングなど）・レクリエーション等でからだを動かしていますか（１つ）
1. 週２回以上 651 ( 35.6)
2. 週１回 370 ( 20.2)
3. 月１回程度 214 ( 11.7)
4. 年１回程度 44 ( 2.4)
5. していない 538 ( 29.4)
6. 無回答 13 ( 0.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問18．健康のために生活習慣としてどのようなことを実践していますか（複数回答）
1. ほぼ毎日朝食をとっている 1,396 ( 76.3)
2. １日３回主食、主菜、副菜のそろった食事をとっている 515 ( 28.1)
3. 適正な体重を維持している 764 ( 41.7)
4. 食べ過ぎないようにしている 755 ( 41.3)
5. 酒を飲まない又は節度ある適度な飲酒をしている（成人男性の１日の適量の目安：日本酒１合又はビール500ml以内。女性や高齢者はより少ない量。） 896 ( 49.0)
6. 減塩を心がけている 539 ( 29.5)
7. 間食を控えている 394 ( 21.5)
8. 週２回、１回30分以上の汗ばむ程度の運動・作業をしている 495 ( 27.0)
9. ラジオ体操を定期的にしている 157 ( 8.6)

10. ウォーキングを定期的にしている 468 ( 25.6)
11. 睡眠による休養を十分にとるようにしている 765 ( 41.8)
12. 悩みごとや心配ごとをだれかに相談や話をしている 420 ( 23.0)
13. 夕食後や就寝前に歯みがきをしている 1,308 ( 71.5)
14. たばこを吸わない 1,268 ( 69.3)
15. 何もしていない 32 ( 1.7)
16. 無回答 10 ( 0.5)

合  計 10,182 ( 556.4) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問19．感染症を予防するために、どのようなことを実践していますか（複数回答）
1. 自身が対象となる予防接種を受けている 1,233 ( 67.4)
2. 手洗いや手指の消毒を適宜行っている 1,482 ( 81.0)
3. 帰宅後等にうがいをこまめにしている 841 ( 46.0)
4. 外出の際は、マスクをしている 1,547 ( 84.5)
5. 人混みを避けるようにしている 704 ( 38.5)
6. 窓やドアを開け、こまめに換気を行っている 693 ( 37.9)
7. 何もしていない 22 ( 1.2)
8. 無回答 14 ( 0.8)

合  計 6,536 ( 357.2) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問20．この１年間に健康診断や人間ドック、がん検診を受けましたか
１．健康診断
1. 受けた 1,287 ( 70.3)
2. 受けていない 458 ( 25.0)
3. 無回答 85 ( 4.6)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問20．この１年間に健康診断や人間ドック、がん検診を受けましたか
２．人間ドック
1. 受けた 226 ( 12.3)
2. 受けていない 1,266 ( 69.2)
3. 無回答 338 ( 18.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問20．この１年間に健康診断や人間ドック、がん検診を受けましたか
３．がん検診
1. 受けた 366 ( 20.0)
2. 受けていない 1,169 ( 63.9)
3. 無回答 295 ( 16.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問21．かかりつけのお医者さんや歯科医、薬剤師・薬局がありますか
１．かかりつけ医
1. いる 1,239 ( 67.7)
2. いない 563 ( 30.8)
3. 無回答 28 ( 1.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問21．かかりつけのお医者さんや歯科医、薬剤師・薬局がありますか
２．かかりつけ歯科医
1. いる 1,146 ( 62.6)
2. いない 596 ( 32.6)
3. 無回答 88 ( 4.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問21．かかりつけのお医者さんや歯科医、薬剤師・薬局がありますか
３．かかりつけ薬剤師・薬局
1. いる 680 ( 37.2)
2. いない 1,006 ( 55.0)
3. 無回答 144 ( 7.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問22．急な病気やけがの時に利用できる病院、又はその調べ方を知っていますか。１～３の項目ごとに回答ください
１．救急病院を知っている
1. はい 1,103 ( 60.3)
2. いいえ 665 ( 36.3)
3. 無回答 62 ( 3.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0
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問22．急な病気やけがの時に利用できる病院、又はその調べ方を知っていますか。１～３の項目ごとに回答ください
２．休日診療の調べ方を知っている
1. はい 1,282 ( 70.1)
2. いいえ 471 ( 25.7)
3. 無回答 77 ( 4.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問22．急な病気やけがの時に利用できる病院、又はその調べ方を知っていますか。１～３の項目ごとに回答ください
３．救急ダイヤルを知っている
1. はい 896 ( 49.0)
2. いいえ 836 ( 45.7)
3. 無回答 98 ( 5.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問23．市内の医療体制に満足していますか（１つ）
1. 満足 92 ( 5.0)
2. どちらかといえば満足 352 ( 19.2)
3. 普通 832 ( 45.5)
4. どちらかといえば不満 341 ( 18.6)
5. 不満 197 ( 10.8)
6. 無回答 16 ( 0.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問24．「ゲートキーパー」という言葉を知っていますか（１つ）
1. 言葉も意味も知っている 183 ( 10.0)
2. 言葉は知っているが意味は知らない 244 ( 13.3)
3. 言葉も意味も知らない 1,380 ( 75.4)
4. 無回答 23 ( 1.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問25．市役所や地域に、悩みごとや心配ごとを相談できる窓口があることを知っていますか（１つ）
1. 知っている 847 ( 46.3)
2. 知らない 968 ( 52.9)
3. 無回答 15 ( 0.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問26．現在生きがいを持って生活を送っていますか（１つ）
1. はい 1,392 ( 76.1)
2. いいえ 410 ( 22.4)
3. 無回答 28 ( 1.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問26-2．〔問26で１とお答えの６５歳以上の方〕どのようなことで生きがいを感じますか（複数回答）
1. 仕事をしているとき 147 ( 32.1)
2. 植木、花作りなどの園芸 189 ( 41.3)
3. 孫の世話など 110 ( 24.0)
4. カラオケ、俳句などの芸事 41 ( 9.0)
5. その他 198 ( 43.2)
6. 無回答 8 ( 1.7)

合  計 693 ( 151.3) 0
回答者数 458 ( 100.0)

問27．趣味やスポーツ、レクリエーション、学習、社会貢献活動などを行っていますか（市の事業に限らず）
1. はい 1,055 ( 57.7)
2. いいえ 733 ( 40.1)
3. 無回答 42 ( 2.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問27-2．〔問27で１とお答えの方〕それは具体的にどのような分野ですか（複数回答）
1. 趣味（茶道、生花、書道、音楽、絵画、囲碁将棋など） 439 ( 41.6)
2. 教養（語学、歴史、文学など） 171 ( 16.2)
3. 演劇やコンサート、展覧会、映画などの芸術鑑賞 357 ( 33.8)
4. 技術（パソコン、資格など） 106 ( 10.0)
5. 外国の方との国際交流・異文化交流 36 ( 3.4)
6. ボランティア全般 91 ( 8.6)
7. 歴史や伝統芸能などの伝統文化 35 ( 3.3)
8. レクリエーション（つり、ハイキング、カラオケなど） 162 ( 15.4)
9. スポーツ（テニス、野球、サッカー、ゴルフ、グラウンドゴルフなど） 269 ( 25.5)

10. 軽スポーツ（ラジオ体操、ウォーキングなど） 322 ( 30.5)
11. 旅行 393 ( 37.3)
12. その他 77 ( 7.3)
13. 無回答 8 ( 0.8)

合  計 2,466 ( 233.7) 0
回答者数 1,055 ( 100.0)
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問28．この１年間に芸術文化や多様な文化に親しむ機会がありましたか。実際に体験した機会に○をつけてください（複数回答）
1. 演劇やコンサート、展覧会等を市内で鑑賞した 140 ( 7.7)
2. 演劇やコンサート、展覧会等を市外で鑑賞した 388 ( 21.2)
3. 映画を市内の映画館で鑑賞した 594 ( 32.5)
4. 映画を市外の映画館で鑑賞した 384 ( 21.0)
5. 歴史や伝統芸能などの伝統文化に親しむ 99 ( 5.4)
6. 外国の方と交流や会話をして、国際交流や異文化交流をする 64 ( 3.5)
7. 国内の風土や伝統に親しむ（旅行） 334 ( 18.3)
8. 機会がなかった 649 ( 35.5)
9. その他 42 ( 2.3)

10. 無回答 98 ( 5.4)
合  計 2,792 ( 152.6) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問29．鴻巣市の下記の伝統芸能や文化財について、知っているものはありますか（複数回答）
1. 生出塚埴輪窯跡出土人物埴輪（国指定） 386 ( 21.1)
2. 赤物製作技術（国指定） 190 ( 10.4)
3. 一里塚（県指定） 249 ( 13.6)
4. 原馬室の獅子舞（県指定） 403 ( 22.0)
5. 石田堤（市指定） 629 ( 34.4)
6. 小谷のささら（市指定） 156 ( 8.5)
7. 広田のささら（市指定） 169 ( 9.2)
8. 登戸の獅子舞（市指定） 133 ( 7.3)
9. 無回答 668 ( 36.5)

合  計 2,983 ( 163.0) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問30．現在の満足度（１つ）
１．生涯学習の講座数やテーマ・内容
1. 満足 37 ( 2.0)
2. どちらかといえば満足 124 ( 6.8)
3. 普通 1,342 ( 73.3)
4. どちらかといえば不満 140 ( 7.7)
5. 不満 54 ( 3.0)
6. 無回答 133 ( 7.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問30．現在の満足度（１つ）
２．スポーツの機会や行事の提供
1. 満足 37 ( 2.0)
2. どちらかといえば満足 161 ( 8.8)
3. 普通 1,291 ( 70.5)
4. どちらかといえば不満 160 ( 8.7)
5. 不満 52 ( 2.8)
6. 無回答 129 ( 7.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問30．現在の満足度（１つ）
３．スポーツを行う施設（設備・数量）
1. 満足 62 ( 3.4)
2. どちらかといえば満足 199 ( 10.9)
3. 普通 1,105 ( 60.4)
4. どちらかといえば不満 259 ( 14.2)
5. 不満 86 ( 4.7)
6. 無回答 119 ( 6.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問31．ボランティア活動（ＮＰＯ活動含む）について教えてください（１つ）
1. ボランティア活動をしている 143 ( 7.8)
2. 以前活動をしていたが、現在はしていない（また活動をしてみたい） 105 ( 5.7)
3. 以前活動をしていたが、現在はしていない（もう活動する気はない） 100 ( 5.5)
4. 活動してみたい 467 ( 25.5)
5. 活動する気はない 946 ( 51.7)
6. 無回答 69 ( 3.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問31-2．〔問31で１、２、３、４とお答えの方〕どのような活動ですか（複数回答）
1. 保健・医療 90 ( 11.0)
2. 福祉 213 ( 26.1)
3. 社会教育 61 ( 7.5)
4. まちづくり 184 ( 22.6)
5. 文化・芸術・スポーツ 217 ( 26.6)
6. 環境保全 187 ( 22.9)
7. 災害救護 96 ( 11.8)
8. 地域安全 124 ( 15.2)
9. 人権擁護・平和 39 ( 4.8)

10. 国際協力 72 ( 8.8)
11. 男女共同参画 28 ( 3.4)
12. 子どもの健全育成 182 ( 22.3)
13. その他 41 ( 5.0)
14. 無回答 18 ( 2.2)

合  計 1,552 ( 190.4) 0
回答者数 815 ( 100.0)
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問32．この１年間に自治会の活動に参加したことがありますか（１つ）
1. 参加している 353 ( 19.3)
2. ときどき参加している 267 ( 14.6)
3. 参加していない 1,183 ( 64.6)
4. 無回答 27 ( 1.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問32-2．〔問32で３とお答えの方〕今後自治会活動に参加する考えはありますか（１つ）
1. ある 47 ( 4.0)
2. 必要に応じて参加するつもりである 618 ( 52.2)
3. ない 474 ( 40.1)
4. 無回答 44 ( 3.7)

合  計 1,183 ( 100.0) 0

問33．地域で福祉の相互扶助（手助けをしたり、されたりする）体制ができていると思いますか（１つ）
1. 思う 84 ( 4.6)
2. やや思う 585 ( 32.0)
3. あまり思わない 865 ( 47.3)
4. 思わない 239 ( 13.1)
5. 無回答 57 ( 3.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問34．ボランティアや自治会活動を行うための会議や打合せする場所は充足していると思いますか（１つ）
1. 充足している 150 ( 8.2)
2. どちらかといえば充足している 493 ( 26.9)
3. どちらかといえば不足している 208 ( 11.4)
4. 不足している 88 ( 4.8)
5. わからない 850 ( 46.4)
6. 無回答 41 ( 2.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問35．ご近所の方とどのくらいのつきあいがありますか（１つ）
1. 親しくつきあっている（長期で留守にするときに一声かけてお願いしたり、よく訪問しあう方がいる） 171 ( 9.3)
2. つきあっている（立ち止まって気軽に世間話などをする） 515 ( 28.1)
3. あいさつをする程度（近所の方がどのような方か知っている） 905 ( 49.5)
4. ほとんどつきあいはない（近所の方がどのような方か知らない） 222 ( 12.1)
5. 無回答 17 ( 0.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問36．防犯のためにどのような対策をしていますか（複数回答）
1. 戸締りの徹底 1,647 ( 90.0)
2. 防犯カメラの設置 123 ( 6.7)
3. ピッキングされにくい鍵・錠にしている 365 ( 19.9)
4. 夜間家のまわりを明るくする（センサーライトの設置等） 581 ( 31.7)
5. 肩掛けかばんなどでひったくりされにくいようにする 525 ( 28.7)
6. 防犯ブザーの設置、携帯 68 ( 3.7)
7. 振込め詐欺に遭わないため日頃から家族と連絡をとっている 453 ( 24.8)
8. 犯罪・防犯情報ツールのいずれかに登録している（埼玉県警察メールマガジン、Yahoo！防災速報、Twitter、Facebook） 216 ( 11.8)
9. その他 41 ( 2.2)

10. 無回答 63 ( 3.4)
合  計 4,082 ( 223.1) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問37．災害に備えてどのような備えをしていますか（複数回答）
1. 水害ハザードマップで、自宅や職場の浸水深を確認した 905 ( 49.5)
2. マイ・タイムラインを作成した 10 ( 0.5)
3. 「高齢者等避難」や「避難指示」など、市が発令する避難情報の意味を知っている 305 ( 16.7)
4. 親せきや友人の家など、避難所以外の避難できる場所を決めている 180 ( 9.8)
5. 自分の住む地区の指定避難所を知っている 937 ( 51.2)
6. 市からの避難情報等は、市ホームページ以外にもSNS、防災行政無線放送メール配信サービス、防災ラジオ等、複数の手段で発信されることを知っている 367 ( 20.1)
7. ペットの避難に備え、ペットフードやケージ、リードなどを準備している 121 ( 6.6)
8. ３日分以上の食料、水や衛生用品等を備蓄している 588 ( 32.1)
9. 緊急時の連絡方法を家族で決めている 220 ( 12.0)

10. 地域の防災訓練に積極的に参加している 72 ( 3.9)
11. 家具の転倒防止対策を行っている 434 ( 23.7)
12. 家族に合わせた非常持ち出し品（コンタクトレンズや常備薬など）を準備している 185 ( 10.1)
13. テレビの地上デジタル放送（ｄボタン）で、災害情報や避難情報などを確認できることを知っている 411 ( 22.5)
14. スマートフォンなどに防災アプリを登録している。又は、スマートフォンなどの携帯電話から防災情報を収集できることを知っている 576 ( 31.5)
15. 特にしていない 214 ( 11.7)
16. 無回答 53 ( 2.9)

合  計 5,578 ( 304.8) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)
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問38．地球温暖化防止（脱炭素社会実現）のために、どのようなことを実践していますか（複数回答）
1. 夏季の室温は28℃、冬季の室温は20℃を目安に、エアコンの温度を設定している 754 ( 41.2)
2. 待機電力を削減している（コンセントを抜く、主電源オフ） 597 ( 32.6)
3. 蛇口やシャワーをこまめに止めている 1,093 ( 59.7)
4. 風呂の残り湯での洗濯や雨水を利用しての散水をしている 480 ( 26.2)
5. 太陽光発電機器、太陽熱利用機器等により再生可能エネルギーを利用している 170 ( 9.3)
6. 高効率給湯器を利用している 159 ( 8.7)
7. 家族で同じ部屋で過ごし、冷暖房と照明を減らす 563 ( 30.8)
8. 利用しない部屋の照明やテレビの電源を切る 1,266 ( 69.2)
9. 省エネルギーに向け、家族で話し合っている 130 ( 7.1)

10. 家電製品を省エネタイプのものに買い換えた 361 ( 19.7)
11. 夏季の節電対策として壁面緑化に取り組んだ 62 ( 3.4)
12. 自宅の庭・生垣で花や庭木等の緑を育てる 570 ( 31.1)
13. 近場の移動は、自動車を利用しない 419 ( 22.9)
14. 遠距離の移動には、電車やバスなどの公共交通機関を利用している 363 ( 19.8)
15. テレビや書籍、講習会等で環境保全に関する知識を学んでいる 119 ( 6.5)
16. 無回答 89 ( 4.9)

合  計 7,195 ( 393.2) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問39．ごみの減量化・リサイクルのために、どのようなことを実践していますか（複数回答）
1. 生ごみの水切りを実施している 998 ( 54.5)
2. 食品の食べ残し、買いすぎ、作りすぎを減らすこと（食品ロス削減）を心がけている 1,048 ( 57.3)
3. 生ごみ処理機やコンポストを利用している 102 ( 5.6)
4. 商品購入時にマイバッグなどを持参している 1,442 ( 78.8)
5. 商品購入時に詰め替え商品を選ぶようにしている 980 ( 53.6)
6. 中古品や再生品やエコマーク商品を購入している 177 ( 9.7)
7. ごみの適正な分別を心がけている 1,440 ( 78.7)
8. 家具・電化製品を修理して長期間利用している 363 ( 19.8)
9. 地域のクリーン活動などに参加している 338 ( 18.5)

10. 無回答 67 ( 3.7)
合  計 6,955 ( 380.1) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問40．下記の品物を主にどこで購入しますか（１つ）
食料品
1. 市内の商店街／商店 122 ( 6.7)
2. 市内のスーパーや大型商業施設 1,491 ( 81.5)
3. 市外（北本、桶川、上尾、熊谷、大宮） 157 ( 8.6)
4. その他県内／県外 35 ( 1.9)
5. 無回答 25 ( 1.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問40．下記の品物を主にどこで購入しますか（１つ）
日用家庭雑貨
1. 市内の商店街／商店 131 ( 7.2)
2. 市内のスーパーや大型商業施設 1,370 ( 74.9)
3. 市外（北本、桶川、上尾、熊谷、大宮） 225 ( 12.3)
4. その他県内／県外 65 ( 3.6)
5. 無回答 39 ( 2.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問40．下記の品物を主にどこで購入しますか（１つ）
洋服、靴、かばん
1. 市内の商店街／商店 87 ( 4.8)
2. 市内のスーパーや大型商業施設 500 ( 27.3)
3. 市外（北本、桶川、上尾、熊谷、大宮） 726 ( 39.7)
4. その他県内／県外 454 ( 24.8)
5. 無回答 63 ( 3.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問40．下記の品物を主にどこで購入しますか（１つ）
家具
1. 市内の商店街／商店 82 ( 4.5)
2. 市内のスーパーや大型商業施設 796 ( 43.5)
3. 市外（北本、桶川、上尾、熊谷、大宮） 508 ( 27.8)
4. その他県内／県外 321 ( 17.5)
5. 無回答 123 ( 6.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問40．下記の品物を主にどこで購入しますか（１つ）
家電製品
1. 市内の商店街／商店 143 ( 7.8)
2. 市内のスーパーや大型商業施設 1,070 ( 58.5)
3. 市外（北本、桶川、上尾、熊谷、大宮） 358 ( 19.6)
4. その他県内／県外 201 ( 11.0)
5. 無回答 58 ( 3.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0
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問40．下記の品物を主にどこで購入しますか（１つ）
飲食
1. 市内の商店街／商店 313 ( 17.1)
2. 市内のスーパーや大型商業施設 565 ( 30.9)
3. 市外（北本、桶川、上尾、熊谷、大宮） 649 ( 35.5)
4. その他県内／県外 223 ( 12.2)
5. 無回答 80 ( 4.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問41．この１年間に、直売所・庭先販売・スーパー等で地元の農産物を購入したことがありますか
1. ある 1,444 ( 78.9)
2. ない 361 ( 19.7)
3. 無回答 25 ( 1.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問42．消費者トラブルを解決するための以下の方策を知っていますか。知っているものに○をつけてください（複数回答）
1. 市の消費生活センターへの相談 707 ( 38.6)
2. 県の消費生活支援センターへの相談 390 ( 21.3)
3. 国民生活センターへの相談 656 ( 35.8)
4. 消費者ホットライン（188）への相談 338 ( 18.5)
5. メーカー等のお客様相談室への問い合わせ 873 ( 47.7)
6. クーリングオフ 1,207 ( 66.0)
7. 無回答 173 ( 9.5)

合  計 4,344 ( 237.4) 0
回答者数 1,830 ( 100.0)

問43．男女共同参画が実現されていると思いますか
1. 思う 930 ( 50.8)
2. 思わない 788 ( 43.1)
3. 無回答 112 ( 6.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問43-2．〔問43で２とお答えの方〕どのような場面でそう感じますか（複数回答）
1. 家庭生活 283 ( 35.9)
2. 地域活動 282 ( 35.8)
3. 就労 521 ( 66.1)
4. その他 68 ( 8.6)
5. 無回答 26 ( 3.3)

合  計 1,180 ( 149.7) 0
回答者数 788 ( 100.0)

問44．今の社会は人権が尊重されている社会であると思いますか
1. 思う 1,155 ( 63.1)
2. 思わない 583 ( 31.9)
3. 無回答 92 ( 5.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問45．この１年間に自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか
1. ある 206 ( 11.3)
2. ない 1,575 ( 86.1)
3. 無回答 49 ( 2.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問45-2．〔問45で１とお答えの方〕それはどのような内容ですか（複数回答）
1. あらぬ噂や、悪口・陰口を言われた 83 ( 40.3)
2. 名誉・信用を傷つけられた、侮辱された 63 ( 30.6)
3. 社会的地位、慣習などにより、意に反することをさせられた 44 ( 21.4)
4. 人種・信条・性別などにより、不平等又は不利益な扱いをされた 27 ( 13.1)
5. 職場で不当な待遇や上司の言動を受けた 82 ( 39.8)
6. プライバシーを侵害された 47 ( 22.8)
7. 性的嫌がらせ（セクシュアル・ハラスメント）を受けた 22 ( 10.7)
8. 特定の人に執拗につきまとわれた（ストーカー行為） 8 ( 3.9)
9. 性自認や性的指向に関しての差別を受けた 8 ( 3.9)

10. その他 20 ( 9.7)
11. 無回答 3 ( 1.5)

合  計 407 ( 197.6) 0
回答者数 206 ( 100.0)

問46．現在の満足度（１つ）
１．花や緑に親しめる場所・空間
1. 満足 256 ( 14.0)
2. どちらかといえば満足 587 ( 32.1)
3. 普通 829 ( 45.3)
4. どちらかといえば不満 74 ( 4.0)
5. 不満 24 ( 1.3)
6. 無回答 60 ( 3.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問46．現在の満足度（１つ）
２．駅の利便性（バス、タクシー、送迎車への乗降等）
1. 満足 150 ( 8.2)
2. どちらかといえば満足 397 ( 21.7)
3. 普通 810 ( 44.3)
4. どちらかといえば不満 301 ( 16.4)
5. 不満 107 ( 5.8)
6. 無回答 65 ( 3.6)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問46．現在の満足度（１つ）
３．幹線道路（市道の骨格道路として、国道や県道などに連絡する道路）の整備状況
1. 満足 104 ( 5.7)
2. どちらかといえば満足 364 ( 19.9)
3. 普通 951 ( 52.0)
4. どちらかといえば不満 256 ( 14.0)
5. 不満 93 ( 5.1)
6. 無回答 62 ( 3.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問46．現在の満足度（１つ）
４．生活道路（幹線道路以外の市道）の整備状況
1. 満足 83 ( 4.5)
2. どちらかといえば満足 306 ( 16.7)
3. 普通 929 ( 50.8)
4. どちらかといえば不満 318 ( 17.4)
5. 不満 138 ( 7.5)
6. 無回答 56 ( 3.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問46．現在の満足度（１つ）
５．住民・地域・行政が連携した防災体制の整備状況
1. 満足 46 ( 2.5)
2. どちらかといえば満足 228 ( 12.5)
3. 普通 1,191 ( 65.1)
4. どちらかといえば不満 220 ( 12.0)
5. 不満 63 ( 3.4)
6. 無回答 82 ( 4.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問46．現在の満足度（１つ）
６．公園の整備・管理状況
1. 満足 94 ( 5.1)
2. どちらかといえば満足 316 ( 17.3)
3. 普通 986 ( 53.9)
4. どちらかといえば不満 268 ( 14.6)
5. 不満 99 ( 5.4)
6. 無回答 67 ( 3.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問46．現在の満足度（１つ）
７．騒音、振動、悪臭、ペット、雑草等について
1. 満足 99 ( 5.4)
2. どちらかといえば満足 294 ( 16.1)
3. 普通 1,007 ( 55.0)
4. どちらかといえば不満 260 ( 14.2)
5. 不満 113 ( 6.2)
6. 無回答 57 ( 3.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問46．現在の満足度（１つ）
８．身近で野生の生物（鳥、魚、昆虫等）に親しめる自然環境
1. 満足 101 ( 5.5)
2. どちらかといえば満足 320 ( 17.5)
3. 普通 1,054 ( 57.6)
4. どちらかといえば不満 231 ( 12.6)
5. 不満 63 ( 3.4)
6. 無回答 61 ( 3.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問47．「広報こうのす かがやき（ＷＥＢ版を含む）」を読んだことがありますか（１つ）
1. 毎号読んでいる 877 ( 47.9)
2. ときどき読む 618 ( 33.8)
3. 読んだことはない 282 ( 15.4)
4. 無回答 53 ( 2.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問48．鴻巣市の行事・イベントやまちづくり、市の財政等について、関心がありますか（１つ）
1. 非常に関心がある 168 ( 9.2)
2. ある程度関心がある 1,112 ( 60.8)
3. あまり関心がない 409 ( 22.3)
4. 全く関心がない 89 ( 4.9)
5. 無回答 52 ( 2.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問49．「地域への愛着」や「地域と関わる意欲」について、あなたの気持ちは10から0のどの程度かお答えください（１つ）意欲
１．鴻巣市を友人・知人に推奨（おすすめ）する気持ち
1. 10（強い） 44 ( 2.4)
2. ９ 40 ( 2.2)
3. ８ 167 ( 9.1)
4. ７ 207 ( 11.3)
5. ６ 238 ( 13.0)
6. ５ 540 ( 29.5)
7. ４ 173 ( 9.5)
8. ３ 189 ( 10.3)
9. ２ 69 ( 3.8)

10. １ 52 ( 2.8)
11. ０（弱い） 60 ( 3.3)
12. 無回答 51 ( 2.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問49．「地域への愛着」や「地域と関わる意欲」について、あなたの気持ちは10から0のどの程度かお答えください（１つ）意欲
２．鴻巣市をよりよくするための活動に参加しようとする気持ち
1. 10（強い） 35 ( 1.9)
2. ９ 24 ( 1.3)
3. ８ 130 ( 7.1)
4. ７ 179 ( 9.8)
5. ６ 227 ( 12.4)
6. ５ 538 ( 29.4)
7. ４ 196 ( 10.7)
8. ３ 211 ( 11.5)
9. ２ 91 ( 5.0)

10. １ 66 ( 3.6)
11. ０（弱い） 81 ( 4.4)
12. 無回答 52 ( 2.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問49．「地域への愛着」や「地域と関わる意欲」について、あなたの気持ちは10から0のどの程度かお答えください（１つ）意欲
３．鴻巣市をよりよくするために活動している人に感謝する気持ち
1. 10（強い） 463 ( 25.3)
2. ９ 111 ( 6.1)
3. ８ 359 ( 19.6)
4. ７ 236 ( 12.9)
5. ６ 165 ( 9.0)
6. ５ 296 ( 16.2)
7. ４ 77 ( 4.2)
8. ３ 30 ( 1.6)
9. ２ 9 ( 0.5)

10. １ 11 ( 0.6)
11. ０（弱い） 24 ( 1.3)
12. 無回答 49 ( 2.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問50．この1年間で、市外の人に鴻巣市の魅力についてＰＲをしたことがありますか（１つ）
1. 伝えたことがある 449 ( 24.5)
2. 尋ねられたが伝えなかった 40 ( 2.2)
3. 魅力について話す機会がなかった 1,291 ( 70.5)
4. 無回答 50 ( 2.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問50-2．〔問50で１とお答えの方〕何を魅力として伝えましたか（複数回答）
1. イベント・観光 241 ( 53.7)
2. 特産品（花等） 155 ( 34.5)
3. 生活・住環境 107 ( 23.8)
4. 自然環境（コウノトリや緑） 103 ( 22.9)
5. 教育・子育て環境 60 ( 13.4)
6. 交通利便性 88 ( 19.6)
7. その他 35 ( 7.8)
8. 無回答 4 ( 0.9)

合  計 793 ( 176.6) 0
回答者数 449 ( 100.0)

問51．鴻巣市が市民と行政が協力・協働したまちづくりを進めていると思いますか（１つ）
1. そう思う 98 ( 5.4)
2. どちらかといえばそう思う 939 ( 51.3)
3. どちらかといえばそう思わない 546 ( 29.8)
4. 思わない 167 ( 9.1)
5. 無回答 80 ( 4.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

10



鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問52．市役所での職員の応対についてどう思いますか（１つ）
1. 良い 399 ( 21.8)
2. おおむね良い 1,193 ( 65.2)
3. やや悪い 137 ( 7.5)
4. 悪い 52 ( 2.8)
5. 無回答 49 ( 2.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問53．現在の満足度（１つ）
１．市政に関する情報の提供（広報）
1. 満足 135 ( 7.4)
2. どちらかといえば満足 448 ( 24.5)
3. 普通 1,072 ( 58.6)
4. どちらかといえば不満 80 ( 4.4)
5. 不満 33 ( 1.8)
6. 無回答 62 ( 3.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問53．現在の満足度（１つ）
２．市民が意見を行政に伝える機会（広聴）※「市長への意見・提言」など
1. 満足 52 ( 2.8)
2. どちらかといえば満足 230 ( 12.6)
3. 普通 1,221 ( 66.7)
4. どちらかといえば不満 185 ( 10.1)
5. 不満 68 ( 3.7)
6. 無回答 74 ( 4.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問53．現在の満足度（１つ）
３．IT（情報技術）を利用した行政サービス
1. 満足 52 ( 2.8)
2. どちらかといえば満足 247 ( 13.5)
3. 普通 1,160 ( 63.4)
4. どちらかといえば不満 209 ( 11.4)
5. 不満 70 ( 3.8)
6. 無回答 92 ( 5.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問54．〔配偶者がいる49歳以下の方〕実際に持とうと考えている子ども総数
1. ０人 10 ( 4.4)
2. １人 45 ( 19.8)
3. ２人 113 ( 49.8)
4. ３人 52 ( 22.9)
5. ４人 5 ( 2.2)
6. ５人 1 ( 0.4)
7. ６人 0 ( - )
8. ７人 1 ( 0.4)

合  計 227 ( 100.0) 0

問55．〔配偶者がいない49歳以下の方〕希望するご自身の子ども総数
1. ０人 74 ( 29.1)
2. １人 44 ( 17.3)
3. ２人 106 ( 41.7)
4. ３人 28 ( 11.0)
5. ４人 1 ( 0.4)
6. ５人 1 ( 0.4)
7. ６人 0 ( - )
8. ７人 0 ( - )

合  計 254 ( 100.0) 0

問56．〔小学生のお子さんをお持ちの保護者の方〕放課後に子どもが安全・安心に過ごせていると思いますか（１つ）
1. そう思う 22 ( 13.3)
2. どちらかといえばそう思う 97 ( 58.8)
3. どちらかといえばそう思わない 37 ( 22.4)
4. 思わない 9 ( 5.5)

合  計 165 ( 100.0) 0

問56-2．〔問56で３、４とお答えの方〕どのようなことに不満や困っていることがありますか（複数回答）
1. 子どもたちが安全に遊べる場所が少ない 38 ( 82.6)
2. 子どもたちが学ぶ場所（図書室等）が少ない 22 ( 47.8)
3. 放課後子ども教室の開催日数が少ない 6 ( 13.0)
4. 塾や習い事の教室の種類や数が少ない 16 ( 34.8)
5. その他 4 ( 8.7)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 86 ( 187.0) 0
回答者数 46 ( 100.0)

問57．〔中学生までのお子さんをお持ちの保護者の方〕鴻巣市が子育てしやすいまちであると思いますか
1. はい 158 ( 65.6)
2. いいえ 83 ( 34.4)

合  計 241 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問57-2．〔問57で２とお答えの方〕その理由は、何ですか（複数回答）
1. 保育サービスメニューが不足している 23 ( 27.7)
2. 就業形態に応じた保育体制が整っていない 21 ( 25.3)
3. 子どもの防犯環境が不十分 22 ( 26.5)
4. 子どもが安全に遊べる身近な施設が少ない 45 ( 54.2)
5. 子育てに関する経済的な支援が少ない 50 ( 60.2)
6. 子育てに関する情報が少ない 20 ( 24.1)
7. 子育て等に関して気軽に相談できる場が少ない 10 ( 12.0)
8. 子ども連れで気軽に利用できる公共施設が少ない 39 ( 47.0)
9. その他 15 ( 18.1)

10. 無回答 0 ( - )
合  計 245 ( 295.2) 0
回答者数 83 ( 100.0)

問58．〔中学生までのお子さんをお持ちの保護者の方〕子育てに関して不安を感じることがありますか（１つ）
1. おおいに不安がある 24 ( 9.0)
2. やや不安がある 104 ( 39.0)
3. どちらともいえない 82 ( 30.7)
4. あまり不安はない 42 ( 15.7)
5. 不安はない 15 ( 5.6)

合  計 267 ( 100.0) 0

問58-2．〔問58で１、２とお答えの方〕その理由は何ですか（複数回答）
1. 子育てについて相談する人がいない 9 ( 7.0)
2. 子どもとの接し方に自信がない 17 ( 13.3)
3. 子育てによる身体的・精神的な疲労が大きい 38 ( 29.7)
4. 仕事で子育ての時間がとれない 32 ( 25.0)
5. 子育てにかかる経済的な負担が大きい 97 ( 75.8)
6. 子どもが安全に過ごせる環境が整っていない 29 ( 22.7)
7. その他 13 ( 10.2)
8. 無回答 0 ( - )

合  計 235 ( 183.6) 0
回答者数 128 ( 100.0)

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
１．出産・子育て支援の充実
1. 満足である 48 ( 2.6)
2. どちらかといえば満足である 257 ( 14.0)
3. 普通 1,031 ( 56.3)
4. どちらかといえば不満である 152 ( 8.3)
5. 不満である 58 ( 3.2)
6. 無回答 284 ( 15.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
２．学校教育の充実
1. 満足である 36 ( 2.0)
2. どちらかといえば満足である 260 ( 14.2)
3. 普通 1,088 ( 59.5)
4. どちらかといえば不満である 127 ( 6.9)
5. 不満である 43 ( 2.3)
6. 無回答 276 ( 15.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
３．青少年の健全育成
1. 満足である 31 ( 1.7)
2. どちらかといえば満足である 189 ( 10.3)
3. 普通 1,251 ( 68.4)
4. どちらかといえば不満である 63 ( 3.4)
5. 不満である 20 ( 1.1)
6. 無回答 276 ( 15.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
４．市民文化・生涯学習の充実
1. 満足である 31 ( 1.7)
2. どちらかといえば満足である 248 ( 13.6)
3. 普通 1,183 ( 64.6)
4. どちらかといえば不満である 114 ( 6.2)
5. 不満である 22 ( 1.2)
6. 無回答 232 ( 12.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
５．スポーツの振興
1. 満足である 43 ( 2.3)
2. どちらかといえば満足である 246 ( 13.4)
3. 普通 1,171 ( 64.0)
4. どちらかといえば不満である 114 ( 6.2)
5. 不満である 29 ( 1.6)
6. 無回答 227 ( 12.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
６．健康づくりの推進
1. 満足である 47 ( 2.6)
2. どちらかといえば満足である 289 ( 15.8)
3. 普通 1,167 ( 63.8)
4. どちらかといえば不満である 87 ( 4.8)
5. 不満である 22 ( 1.2)
6. 無回答 218 ( 11.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
７．地域福祉の推進
1. 満足である 41 ( 2.2)
2. どちらかといえば満足である 220 ( 12.0)
3. 普通 1,175 ( 64.2)
4. どちらかといえば不満である 140 ( 7.7)
5. 不満である 25 ( 1.4)
6. 無回答 229 ( 12.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
８．高齢者福祉の推進
1. 満足である 42 ( 2.3)
2. どちらかといえば満足である 215 ( 11.7)
3. 普通 1,129 ( 61.7)
4. どちらかといえば不満である 179 ( 9.8)
5. 不満である 55 ( 3.0)
6. 無回答 210 ( 11.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
９．障がい者（児）福祉の充実
1. 満足である 27 ( 1.5)
2. どちらかといえば満足である 165 ( 9.0)
3. 普通 1,225 ( 66.9)
4. どちらかといえば不満である 132 ( 7.2)
5. 不満である 38 ( 2.1)
6. 無回答 243 ( 13.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
10．セーフティネットの推進
1. 満足である 26 ( 1.4)
2. どちらかといえば満足である 134 ( 7.3)
3. 普通 1,291 ( 70.5)
4. どちらかといえば不満である 99 ( 5.4)
5. 不満である 20 ( 1.1)
6. 無回答 260 ( 14.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
11．防災・減災対策の推進
1. 満足である 35 ( 1.9)
2. どちらかといえば満足である 221 ( 12.1)
3. 普通 1,183 ( 64.6)
4. どちらかといえば不満である 124 ( 6.8)
5. 不満である 38 ( 2.1)
6. 無回答 229 ( 12.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
12．くらしの安全対策
1. 満足である 34 ( 1.9)
2. どちらかといえば満足である 223 ( 12.2)
3. 普通 1,171 ( 64.0)
4. どちらかといえば不満である 131 ( 7.2)
5. 不満である 37 ( 2.0)
6. 無回答 234 ( 12.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
13．循環型社会・脱炭素社会の形成
1. 満足である 25 ( 1.4)
2. どちらかといえば満足である 124 ( 6.8)
3. 普通 1,240 ( 67.8)
4. どちらかといえば不満である 156 ( 8.5)
5. 不満である 32 ( 1.7)
6. 無回答 253 ( 13.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
14．生活環境の整備
1. 満足である 44 ( 2.4)
2. どちらかといえば満足である 219 ( 12.0)
3. 普通 1,105 ( 60.4)
4. どちらかといえば不満である 193 ( 10.5)
5. 不満である 46 ( 2.5)
6. 無回答 223 ( 12.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
15．上水道の安定供給
1. 満足である 175 ( 9.6)
2. どちらかといえば満足である 370 ( 20.2)
3. 普通 988 ( 54.0)
4. どちらかといえば不満である 66 ( 3.6)
5. 不満である 26 ( 1.4)
6. 無回答 205 ( 11.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
16．汚水処理の推進
1. 満足である 119 ( 6.5)
2. どちらかといえば満足である 279 ( 15.2)
3. 普通 1,093 ( 59.7)
4. どちらかといえば不満である 88 ( 4.8)
5. 不満である 36 ( 2.0)
6. 無回答 215 ( 11.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
17．調和と魅力ある土地利用の推進
1. 満足である 33 ( 1.8)
2. どちらかといえば満足である 169 ( 9.2)
3. 普通 1,101 ( 60.2)
4. どちらかといえば不満である 222 ( 12.1)
5. 不満である 75 ( 4.1)
6. 無回答 230 ( 12.6)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
18．道路の整備
1. 満足である 36 ( 2.0)
2. どちらかといえば満足である 247 ( 13.5)
3. 普通 902 ( 49.3)
4. どちらかといえば不満である 327 ( 17.9)
5. 不満である 132 ( 7.2)
6. 無回答 186 ( 10.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
19．雨水対策の推進
1. 満足である 37 ( 2.0)
2. どちらかといえば満足である 186 ( 10.2)
3. 普通 1,133 ( 61.9)
4. どちらかといえば不満である 181 ( 9.9)
5. 不満である 72 ( 3.9)
6. 無回答 221 ( 12.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
20．利便性の高い公共交通の確保
1. 満足である 52 ( 2.8)
2. どちらかといえば満足である 223 ( 12.2)
3. 普通 921 ( 50.3)
4. どちらかといえば不満である 304 ( 16.6)
5. 不満である 122 ( 6.7)
6. 無回答 208 ( 11.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
21．花と緑あふれる空間の創出
1. 満足である 102 ( 5.6)
2. どちらかといえば満足である 462 ( 25.2)
3. 普通 956 ( 52.2)
4. どちらかといえば不満である 80 ( 4.4)
5. 不満である 23 ( 1.3)
6. 無回答 207 ( 11.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
22．商工業の振興
1. 満足である 23 ( 1.3)
2. どちらかといえば満足である 168 ( 9.2)
3. 普通 1,041 ( 56.9)
4. どちらかといえば不満である 283 ( 15.5)
5. 不満である 93 ( 5.1)
6. 無回答 222 ( 12.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
23．農業の振興
1. 満足である 36 ( 2.0)
2. どちらかといえば満足である 140 ( 7.7)
3. 普通 1,211 ( 66.2)
4. どちらかといえば不満である 156 ( 8.5)
5. 不満である 48 ( 2.6)
6. 無回答 239 ( 13.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
24．観光資源の活用と交流の促進
1. 満足である 29 ( 1.6)
2. どちらかといえば満足である 150 ( 8.2)
3. 普通 1,117 ( 61.0)
4. どちらかといえば不満である 231 ( 12.6)
5. 不満である 70 ( 3.8)
6. 無回答 233 ( 12.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
25．人権尊重の推進
1. 満足である 41 ( 2.2)
2. どちらかといえば満足である 151 ( 8.3)
3. 普通 1,305 ( 71.3)
4. どちらかといえば不満である 81 ( 4.4)
5. 不満である 15 ( 0.8)
6. 無回答 237 ( 13.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
26．コミュニティ活動の推進
1. 満足である 36 ( 2.0)
2. どちらかといえば満足である 157 ( 8.6)
3. 普通 1,294 ( 70.7)
4. どちらかといえば不満である 89 ( 4.9)
5. 不満である 20 ( 1.1)
6. 無回答 234 ( 12.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
27．市民協働とシティプロモーションの推進
1. 満足である 21 ( 1.1)
2. どちらかといえば満足である 126 ( 6.9)
3. 普通 1,302 ( 71.1)
4. どちらかといえば不満である 105 ( 5.7)
5. 不満である 25 ( 1.4)
6. 無回答 251 ( 13.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）現在の満足度
28．効率的な行財政運営の推進
1. 満足である 22 ( 1.2)
2. どちらかといえば満足である 123 ( 6.7)
3. 普通 1,226 ( 67.0)
4. どちらかといえば不満である 152 ( 8.3)
5. 不満である 65 ( 3.6)
6. 無回答 242 ( 13.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
１．出産・子育て支援の充実
1. 力を入れて欲しい 500 ( 27.3)
2. できれば力を入れて欲しい 541 ( 29.6)
3. 今のままでよい 476 ( 26.0)
4. あまり力を入れる必要はない 16 ( 0.9)
5. 力を入れる必要はない 11 ( 0.6)
6. 無回答 286 ( 15.6)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
２．学校教育の充実
1. 力を入れて欲しい 491 ( 26.8)
2. できれば力を入れて欲しい 537 ( 29.3)
3. 今のままでよい 520 ( 28.4)
4. あまり力を入れる必要はない 11 ( 0.6)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 266 ( 14.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
３．青少年の健全育成
1. 力を入れて欲しい 314 ( 17.2)
2. できれば力を入れて欲しい 529 ( 28.9)
3. 今のままでよい 687 ( 37.5)
4. あまり力を入れる必要はない 15 ( 0.8)
5. 力を入れる必要はない 8 ( 0.4)
6. 無回答 277 ( 15.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
４．市民文化・生涯学習の充実
1. 力を入れて欲しい 180 ( 9.8)
2. できれば力を入れて欲しい 537 ( 29.3)
3. 今のままでよい 831 ( 45.4)
4. あまり力を入れる必要はない 19 ( 1.0)
5. 力を入れる必要はない 10 ( 0.5)
6. 無回答 253 ( 13.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
５．スポーツの振興
1. 力を入れて欲しい 179 ( 9.8)
2. できれば力を入れて欲しい 467 ( 25.5)
3. 今のままでよい 900 ( 49.2)
4. あまり力を入れる必要はない 20 ( 1.1)
5. 力を入れる必要はない 13 ( 0.7)
6. 無回答 251 ( 13.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
６．健康づくりの推進
1. 力を入れて欲しい 226 ( 12.3)
2. できれば力を入れて欲しい 527 ( 28.8)
3. 今のままでよい 812 ( 44.4)
4. あまり力を入れる必要はない 12 ( 0.7)
5. 力を入れる必要はない 11 ( 0.6)
6. 無回答 242 ( 13.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
７．地域福祉の推進
1. 力を入れて欲しい 261 ( 14.3)
2. できれば力を入れて欲しい 588 ( 32.1)
3. 今のままでよい 715 ( 39.1)
4. あまり力を入れる必要はない 15 ( 0.8)
5. 力を入れる必要はない 11 ( 0.6)
6. 無回答 240 ( 13.1)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
８．高齢者福祉の推進
1. 力を入れて欲しい 361 ( 19.7)
2. できれば力を入れて欲しい 603 ( 33.0)
3. 今のままでよい 589 ( 32.2)
4. あまり力を入れる必要はない 18 ( 1.0)
5. 力を入れる必要はない 33 ( 1.8)
6. 無回答 226 ( 12.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
９．障がい者（児）福祉の充実
1. 力を入れて欲しい 296 ( 16.2)
2. できれば力を入れて欲しい 598 ( 32.7)
3. 今のままでよい 666 ( 36.4)
4. あまり力を入れる必要はない 9 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 9 ( 0.5)
6. 無回答 252 ( 13.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
10．セーフティネットの推進
1. 力を入れて欲しい 221 ( 12.1)
2. できれば力を入れて欲しい 498 ( 27.2)
3. 今のままでよい 820 ( 44.8)
4. あまり力を入れる必要はない 12 ( 0.7)
5. 力を入れる必要はない 7 ( 0.4)
6. 無回答 272 ( 14.9)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
11．防災・減災対策の推進
1. 力を入れて欲しい 392 ( 21.4)
2. できれば力を入れて欲しい 615 ( 33.6)
3. 今のままでよい 574 ( 31.4)
4. あまり力を入れる必要はない 6 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 238 ( 13.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
12．くらしの安全対策
1. 力を入れて欲しい 370 ( 20.2)
2. できれば力を入れて欲しい 611 ( 33.4)
3. 今のままでよい 594 ( 32.5)
4. あまり力を入れる必要はない 6 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 244 ( 13.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
13．循環型社会・脱炭素社会の形成
1. 力を入れて欲しい 229 ( 12.5)
2. できれば力を入れて欲しい 526 ( 28.7)
3. 今のままでよい 764 ( 41.7)
4. あまり力を入れる必要はない 28 ( 1.5)
5. 力を入れる必要はない 24 ( 1.3)
6. 無回答 259 ( 14.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
14．生活環境の整備
1. 力を入れて欲しい 346 ( 18.9)
2. できれば力を入れて欲しい 622 ( 34.0)
3. 今のままでよい 605 ( 33.1)
4. あまり力を入れる必要はない 6 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 8 ( 0.4)
6. 無回答 243 ( 13.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
15．上水道の安定供給
1. 力を入れて欲しい 248 ( 13.6)
2. できれば力を入れて欲しい 402 ( 22.0)
3. 今のままでよい 932 ( 50.9)
4. あまり力を入れる必要はない 12 ( 0.7)
5. 力を入れる必要はない 4 ( 0.2)
6. 無回答 232 ( 12.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
16．汚水処理の推進
1. 力を入れて欲しい 254 ( 13.9)
2. できれば力を入れて欲しい 421 ( 23.0)
3. 今のままでよい 909 ( 49.7)
4. あまり力を入れる必要はない 6 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 3 ( 0.2)
6. 無回答 237 ( 13.0)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
17．調和と魅力ある土地利用の推進
1. 力を入れて欲しい 287 ( 15.7)
2. できれば力を入れて欲しい 556 ( 30.4)
3. 今のままでよい 720 ( 39.3)
4. あまり力を入れる必要はない 17 ( 0.9)
5. 力を入れる必要はない 9 ( 0.5)
6. 無回答 241 ( 13.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

17



鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
18．道路の整備
1. 力を入れて欲しい 415 ( 22.7)
2. できれば力を入れて欲しい 611 ( 33.4)
3. 今のままでよい 573 ( 31.3)
4. あまり力を入れる必要はない 16 ( 0.9)
5. 力を入れる必要はない 9 ( 0.5)
6. 無回答 206 ( 11.3)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
19．雨水対策の推進
1. 力を入れて欲しい 278 ( 15.2)
2. できれば力を入れて欲しい 515 ( 28.1)
3. 今のままでよい 780 ( 42.6)
4. あまり力を入れる必要はない 11 ( 0.6)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 241 ( 13.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
20．利便性の高い公共交通の確保
1. 力を入れて欲しい 460 ( 25.1)
2. できれば力を入れて欲しい 559 ( 30.5)
3. 今のままでよい 573 ( 31.3)
4. あまり力を入れる必要はない 9 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 224 ( 12.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
21．花と緑あふれる空間の創出
1. 力を入れて欲しい 208 ( 11.4)
2. できれば力を入れて欲しい 443 ( 24.2)
3. 今のままでよい 894 ( 48.9)
4. あまり力を入れる必要はない 35 ( 1.9)
5. 力を入れる必要はない 18 ( 1.0)
6. 無回答 232 ( 12.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
22．商工業の振興
1. 力を入れて欲しい 317 ( 17.3)
2. できれば力を入れて欲しい 544 ( 29.7)
3. 今のままでよい 702 ( 38.4)
4. あまり力を入れる必要はない 15 ( 0.8)
5. 力を入れる必要はない 10 ( 0.5)
6. 無回答 242 ( 13.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
23．農業の振興
1. 力を入れて欲しい 225 ( 12.3)
2. できれば力を入れて欲しい 485 ( 26.5)
3. 今のままでよい 830 ( 45.4)
4. あまり力を入れる必要はない 17 ( 0.9)
5. 力を入れる必要はない 14 ( 0.8)
6. 無回答 259 ( 14.2)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
24．観光資源の活用と交流の促進
1. 力を入れて欲しい 224 ( 12.2)
2. できれば力を入れて欲しい 522 ( 28.5)
3. 今のままでよい 788 ( 43.1)
4. あまり力を入れる必要はない 32 ( 1.7)
5. 力を入れる必要はない 19 ( 1.0)
6. 無回答 245 ( 13.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
25．人権尊重の推進
1. 力を入れて欲しい 216 ( 11.8)
2. できれば力を入れて欲しい 417 ( 22.8)
3. 今のままでよい 923 ( 50.4)
4. あまり力を入れる必要はない 13 ( 0.7)
5. 力を入れる必要はない 10 ( 0.5)
6. 無回答 251 ( 13.7)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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鴻巣市　まちづくり市民アンケート 令和５年度

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
26．コミュニティ活動の推進
1. 力を入れて欲しい 148 ( 8.1)
2. できれば力を入れて欲しい 389 ( 21.3)
3. 今のままでよい 1,021 ( 55.8)
4. あまり力を入れる必要はない 15 ( 0.8)
5. 力を入れる必要はない 11 ( 0.6)
6. 無回答 246 ( 13.4)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
27．市民協働とシティプロモーションの推進
1. 力を入れて欲しい 130 ( 7.1)
2. できれば力を入れて欲しい 379 ( 20.7)
3. 今のままでよい 1,016 ( 55.5)
4. あまり力を入れる必要はない 23 ( 1.3)
5. 力を入れる必要はない 12 ( 0.7)
6. 無回答 270 ( 14.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

問59．現在の居住環境やサービスにどれくらい満足していますか（１つ）今後の重要度
28．効率的な行財政運営の推進
1. 力を入れて欲しい 322 ( 17.6)
2. できれば力を入れて欲しい 519 ( 28.4)
3. 今のままでよい 721 ( 39.4)
4. あまり力を入れる必要はない 7 ( 0.4)
5. 力を入れる必要はない 9 ( 0.5)
6. 無回答 252 ( 13.8)

合  計 1,830 ( 100.0) 0

回答方法
1. 紙 1,419 ( 77.5)
2. Ｗｅｂ 411 ( 22.5)

合  計 1,830 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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